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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

 DO ESTADO DE SÃO PAULO – CREA-SP

SÚMULA DA REUNIÃO Nº 313 ORDINÁRIA DA

CÂMARA ESPECIALIZADA DE ENGENHARIA QUÍMICA

Data:

03 de dezembro de 2015
Local:
Avenida Rebouças, 1028 – Edifício “Santo Antônio de Sant’Anna Galvão” - Auditório 2º Andar.
Coordenação: Eng. Quím. José Guilherme Pascoal de Souza
Término:
11:30hmin


Presentes: 

Ademar Salgosa Junior;
Ana Lúcia Barreto Penna

Balmes Veja Garcia 
Carlos Alberto Rodrigues Anjos

Higino Gomes Junior

José Eduardo Wanderley de Albuquerque Cavalcanti;
Luiz Fernando Napoleone;

Marcelo Alexandre Prado

Maria Elizabeth Brotto; 

Melissa Gurgel Adeodato Vieira; 
Mônica Maria Gonçalves;

Rodolfo de Freitas;

Zeinar Hilsin Sondahl;
Ausências Justificadas: Eng. Quim. Jorge Moya Diez, Eng. Prod. Quím. Vivian Karina Bianchini, Eng. Quím. e Eng. Eletric. Valter Domingos Idargo, e Eng. Ind. Mec. Sérgio Scuotto
Apoio Técnico: Eng. Agron. Luiz Arnaud Britto de Castro
Apoio Administrativo: Klecio Castro de Faria.
Item I - Verificação de “quórum”:

Conforme lista de presença com 10 Conselheiros presentes e, de acordo com o artigo 72 do Regimento do CREA-SP, o quórum foi constituído e dado início à reunião ordinária nº 313 da Câmara Especializada de Engenharia Química de 03/12/2015.
Item II – Leitura, apreciação e aprovação da súmula da reunião ordinária nº 313, de 03/12/2015. 
Aprovada, sem abstenções ou votos contrários.
Item III – Leitura de extrato de correspondências recebidas e expedidas: 

III.1 1.
Mensagem Eletrônica nº 350/2015 do Presidente do CONFEA. – Informa sobre consulta pública quanto à Portaria nº 500 do INMETRO, que trata da “Proposta de Regulamentação Técnica: Produtos para tratamento acústico ou isolamento térmico para uso na Construção Civil.” Não há tempo hábil para sugestões. Será estudada uma resposta.

Expedidas: 

2.
Memorando nº 10/15-CEEQ – Informação sobre alteração do horário de Reunião Ordinária nº 313 da CEEQ. 
Inversão da Pauta – Item IV no final da reunião. 
Solicitada a inversão de pauta pelo Cons. Napoleone - Aprovada

V. Apresentação da pauta;

          V.1.
Relações de interrupção de registro:


002/2015 UOP Poá

Sem Destaques da Mesa. 

Sem Destaques dos Conselheiros:

Aprovada por unanimidade.
V.2. Julgamento dos processos:
Destaques da Mesa

Nº de Ordem 01 (F-2549/2014 – ALQUALI Esquadrias de Alumínio): esclarecer que trata-se de processo com “vistas”; informando que sendo aprovado o parecer do relator original não será votado o relato do “vistor”. – Não aprovado, por unanimidade, o voto do relator; aprovado, por unanimidade o voto do vistor.

Nº de Ordem 06 (C-145/1971 – Escola Sup. Quim. Oswaldo Cruz): corrigir, no voto, “aos egressos de 2013, 2014 e 2015” para  “aos egressos de 2015, 2016 e 2017” – Aprovado, por unanimidade.

Nº de Ordem 11 (PR-68/2015 – Katia Costa Dantas): acrescentar ao voto: “e solicitar à Unidade de Atendimento a obtenção do quadro técnico da interessada e sua situação quanto a registro.” – Aprovado, sem abstenções; voto contrário do Conselheiro Zeinar Hilsin Sondahl.

Nº de Ordem 12 (PR-350/2015 – Erica Pina Silva): acrescentar ao voto: “e solicitar à Unidade de Atendimento a obtenção do quadro técnico da interessada e sua situação quanto a registro.” – Aprovado por unanimidade.

Nº de Ordem 14 (PR-1078/2013 – Ezequias de Lima Santos): acrescentar ao voto “concedendo o título profissional de Técnico em Química (cod. 143-13-00 na tabela anexa à Resolução nº 473/02 do CONFEA), com as atribuições do art. 2º da Lei Federal nº 5.524, de 05 de novembro de 1968, e do art. 4º do Decreto Federal 90922, de 26 de novembro de 2002.” – Aprovado por unanimidade.

Nº de Ordem 22 (SF-1619/2012 – GOLD STAR BRASIL Ind. E Com...): acrescentar ao voto “providenciando seu registro neste CREA-SP, com a indicação de Responsável Técnico legalmente habilitado por este Conselho.” – Aprovado por unanimidade.

Nº de Ordem 24 (SF-1290/2013 – FLÁVIA FERREIRA PINTO GOMES): corrigir, no voto, “art. 1º da Lei Federal 6839 de 30 de outubro de 1980”, para “art. 59 da Lei nº 5.194, de 24 de dezembro de 1966”. – Aprovado por unanimidade.

Nº de Ordem 25 (SF-1665/2011 – FLAVIO LUIZ ANCETTI EPP): alterar, no segundo parágrafo, para “que seja mantido o AI nº 1829/2013 e  que uma vez constatado...” – Aprovado por unanimidade.

Nº de Ordem 26 (SF- 1987/2013 – JULIX COMERCIO COLETA DE RESÍDUOS ...): se o registro da empresa for cancelado ela será notificada e, possivelmente autuada, para se registrar. Sugestão: retirar o cancelamento do AI e retirar o cancelamento do registro da empresa, retornando o processo à unidade de origem para nova fiscalização, solicitando contrato social da empresa e levantamento do quadro técnico e atividades. – Aprovado por unanimidade.
Extra Pauta: 

C- 168/2014 FS – Fac. Municipal “Prof. Franco Montoro” Curso Eng. Química. – Aprovado por unanimidade.

C- 675/2014 FS – Escola Superior de Tecnologia e Educação de Porto Ferreira Curso de Engenharia dos Materiais: acrescentar no voto: ...218, de1973, “no âmbito do estabelecido pela Resolução CONFEA nº 241, de 1976,” aos egressos..... – Aprovado por unanimidade.

Destaques dos Conselheiros: Não Houve.

Os itens não destacados foram aprovados em bloco, sem abstenções ou votos contrários.

VI.
Discussão dos assuntos em pauta;

VII.
Apreciação dos assuntos relatados;

VIII.
Apresentação de propostas extra pauta:

IV.
Comunicados:

IV.1.
Coordenador: Após a manifestação dos conselheiros, o Sr. Coordenador agradeceu a colaboração daqueles que terminam o mandato e desejou Feliz Natal e Boas Festas a todos, dando por encerrada a Reunião. 
IV.2.
Conselheiros:
Cons. Maria Elisabeth Brotto – sobre os trabalhos na Comissão especial WEBCOL, informa que foram discutidos problemas com a numeração de páginas nos processos virtuais e que está sendo estudada uma solução para o problema; quanto a autenticidade dos documentos anexados eletronicamente, informa que haverá pessoas credenciadas para essa verificação, com chave eletrônica, para garantia da autenticidade e segurança desses documentos; quanto ao “projeto” da WEBCOL, haverá ambientes eletrônicos específicos, para conselheiros, fiscalização, financeiro etc...; sugestões ou críticas serão repassadas aos coordenadores do sistema.
Cons. Melissa G. A. Vieira – Informa sobre premiação do professor ...

Cons. Ana Lúcia Barreto Pena – despede-se, informa que seu sucessor será o Professor José Antonio, Agradece a cooperação e a convivência dos demais conselheiros e deseja Boas Festas a todos.

Cons. Carlos A. Rodrigues Anjos – Agradece aos demais conselheiros pelos 6 anos de trabalho conjunto e deseja Boas Festas a todos.

Cons. Marcelo Alexandre Prado – Informa a tramitação no Congresso, do PL – 864/11, de autoria do, então, Senador Artur Virgílio, que estende aos Engenheiros de Alimentos a habilitação para ser Fiscal Agropecuário. Esse PL recebeu voto contrário de um dos componentes de uma das comissões que o analisam, sob o argumento de que os Engenheiros de Alimentos nada acrescentariam à fiscalização e só querem ter o cargo de fiscal. Solicita aval da câmara para em colaboração com outros, elaborar documento que apresentará ao plenário em nome da Câmara Especializada de Engenharia Química (onde são tratados os assuntos da Engenharia de Alimentos), para ser encaminhado ao CONFEA para interferir junto ao Congresso.  Colocada em votação, a proposta foi aprovada por unanimidade.

Cons. Zeinar Hilsin Sondahl – Apresentou as propostas do GTT Fiscalização para o Plano de Fiscalização de 2016.

Cons. José Eduardo W. A. Cavalcanti – Apresentou a todos seu parecer quanto à questão tratada no processo F-834/2011 e teceu críticas à demora na tramitação de processos.

Cons. Carlos A. R. Anjos – comentou que há cinco anos tentou interferir nessa questão mas não conseguiu.
Não havendo mais assuntos a se discutir, a reunião foi encerrada pelo coordenador às 11h30.
A PRESENTE SÚMULA, APROVADA EM REUNIÃO DESTA DATA, SEGUE ASSINADA E RUBRICADA PELO COORDENADOR E DEMAIS CONSELHEIROS PRESENTES.
São Paulo, 11 de fevereiro de 2016.
Eng. Quim. José Guilherme Pascoal de Souza
Crea-SP nº 5063470130
Coordenador da CEEQ
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