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	SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL	
CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA
DO ESTADO DE SÃO PAULO – CREA-SP

[bookmark: page1]Anexo V
Diretrizes para a Elaboração da Proposta/Plano de Trabalho
· A proposta deverá conter as seguintes informações (Anexo III (a) – Modelo de Proposta):
· Descrição da realidade objeto de parceria e o nexo com a atividade ou o projeto proposto;
· Ações a serem executadas, as metas a serem atingidas e os indicadores que aferirão o cumprimento das metas;
· Os prazos para execução das ações e para o cumprimento das metas.
· Ainda, a proposta deverá indicar e estar alinhada aos projetos voltados ao objeto do chamamento público e contemplar:
a) Apresentar Estratégia de Desenvolvimento, considerando o know-how no que tange ao fomento de ambientes de Inovação;
b) Apresentar proposta de gestão do espaço do Laboratório de Inovação, com a manutenção em geral e organização do espaço;
c) O espaço deverá estar localizado, preferencialmente, num raio de até 10km do centro da capital paulista, com segurança 24hs. Não serão admitidos espaços localizados fora da capital paulista.
d) O espaço deverá ser em formato de estúdio/sala privada que consiga alocar no mínimo 10 pessoas dentro do Laboratório (hub) de inovação;
e) O espaço deverá ser disponibilizado, pelo menos, de segunda a sexta-feira das 9hs – 17hs; 
f) O espaço deverá disponibilizar acesso à internet, segurança 24hs, 
g) Preferencialmente, poderão ser disponibilizados espaços de eventos, salas de reunião;
h) Mobiliário para o Laboratório de Inovação do CREA/SP;
i) [bookmark: _GoBack]Disponibilidade de equipamentos de informática como computadores, impressoras e copiadoras/scanner entre outros;
j) Ar condicionado no espaço;
k) Despesas com impostos, taxas, encargos de energia elétrica, água, condomínio deverão estar inclusos na proposta e as obrigações civis e tributárias serão de responsabilidade exclusiva do proponente;
l) Disponibilidade de estacionamento para, no mínimo, 03 veículos; 
m) Outros serviços, com um custo adicional, tais como participação de eventos, estacionamento, serviços telefônicos, VoIP nacionais, participação de cursos de capacitação em inovação, tecnologia e empreendedorismo, entre outros, poderão ser apresentados junto à proposta;
n) Disponibilizar uma ferramenta de inovação não só no ambiente físico, mas também online, para expandir a adesão e usabilidade do Crea/SP fazendo com que a cultura de inovação seja amplamente difundida entre os colaboradores, profissionais e empresas;
o) Produzir publicação mensal, sendo 12 ao ano (uma por mês) para o público alvo do Crea/SP, apresentando as principais movimentações de negócios, aquisições e investimentos no mercado de startups na área de Engenharia, Agronomia e Geociências;
p) Apresentar programas para fomentar o ecossistema de inovação, com propostas para realização de eventos, tais como: encontros, treinamentos, workshops, palestras e rodadas de discussões sobre assuntos, dentre os quais, a engenharia, agronomia e geociências; sendo a realização de pelo menos 1 por mês.
q) Promover até 6 “desafios corporativos” ao longo de 1 (um) ano, oferecendo premiação aos participantes (startups ou meio acadêmico) que apresentarem as melhores soluções aos problemas mapeados;
r) A proponente deverá comprovar, mediante atestados de capacidade técnica emitidos por entes públicos e/ou particulares que detém expertise e capacidade de conectar o Crea com startups que forneçam soluções a seus principais desafios mapeados no que tange à transformação digital, melhorias em seus processos internos e prestação de serviços. Espera-se que a proponente seja capaz de promover encontros em que apresente ao Crea as principais tecnologias e modelos de negócio para realizar a transformação digital planejada pela entidade. 
s) A contratada deve apresentar comprovada experiência no mapeamento de tecnologias, ecossistemas de inovação, tendências, análises e informações de startups, seja por região, setor, modelos de negócios e afins;
t) Apresentação da equipe técnica que deverá integrar o quadro de experts do proponente, a qual deverá ser composta, minimamente, de:
· Gerente de comunidade (nível superior): 01 (um) gerente de comunidade com dedicação exclusiva ao projeto, responsável por fazer a estratégia, construção e a gestão da comunidade e estabelecer conexões, conteúdo, criar agenda de eventos e atividades de fomento à inovação.
· Técnico operacional (nível médio): 01 (um) analista que possa responder pelas demandas do espaço físico, capaz de coordenar o uso dos espaços, recepção de visitas, eventos e operação de eventos em horário comercial (com atendimento integrado ao hub de inovação);

1. Características da Proponente: Poderão participar do presente Edital de Chamamento Público as organizações da sociedade civil e empresas, públicas ou privadas, com ou sem fins lucrativos, cujo objeto social esteja em conformidade com as diretrizes estabelecidas no objeto e objetivos previstos neste Edital.

2. Resultados Esperados:
· Apoiar e reconhecer iniciativas das próprias organizações, buscando atrair para as políticas públicas tecnologias sociais inovadoras e fomentar projetos e eventos nas mais diversas áreas e ampliar o alcance das ações desenvolvidas por parte das organizações. O termo de fomento será adotado para a consecução de planos de trabalhos cuja concepção seja das organizações da sociedade civil, com o objetivo de incentivar e reconhecer projetos desenvolvidos ou criados por essas organizações, melhorando a capacidade de gestão e fiscalização do CREA/SP e visando ao aperfeiçoamento técnico e cultural dos profissionais sob sua fiscalização.

3. Número de Iniciativas apoiadas: Poderão ser selecionadas quantos projetos forem possíveis, admitidos e aptos, observada a ordem de classificação e a disponibilidade orçamentária.

4. Prazo de referência: conforme plano de trabalho. 
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