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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

CONSELHO REGIONAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA
DO ESTADO DE SÃO PAULO – CREA-SP


PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
Sobre o subitem 4.1.2.2 do item 4.1. Especificações Técnicas: “4.1.2.2. Deverá a Contratada ser autorizada a operar o WhatsApp Business no Brasil pela Meta ®.”
Entendemos que as empresas que se enquadram como ISV (Independent Software Vendor) – ISV poderão participar como licitantes, uma vez que são empresas certificadas e registradas junto a um BSP (Business Solution Provider) parceiro/broker oficial do Grupo Meta. Neste caso, as empresas ISV desenvolvem o sistema de comunicação e integram todo o sistema ao BSP com a devida autorização e certificação, mantendo o uso da API oficial. Nosso entendimento está correto?
RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO
[bookmark: _GoBack]Em conformidade com o disposto no subitem 4.1.2.2, é impreterível que a Contratada detenha a devida autorização emitida pela Meta ® para operar o WhatsApp Business no Brasil. E destaco que a Contratada pode, porventura, estar em processo de obtenção dessa autorização até a celebração do contrato. Adicionalmente, cumpre destacar que o Termo do Contrato, em seu subitem 17.1, estabelece expressamente que não se admite a subcontratação do objeto contratual.
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